

Home > Plandište

Plandište: Kuća na selu za još jednu porodicu, novi dom za Jelisavčiče


Autor: eVršac — 8 decembra, 2023



633
SHARES

3.5k
VIEWS

 Deli na Facebook

 Deli na Twitter



Opština Plandište, u saradnji sa Ministarstvom za brigu o selu, nastavila je realizacijom konkursa za kupovinu seoske kuće sa okućnicom, čime su obezbeđena sredstava za kupovinu seoskog domaćinstva za još jednu porodicu na teritoriji Opštine Plandište.

Svečanom potpisivanju ugovora, kao predstavnici lokalne samouprave, prisustvovali su Strahinja Brekić i Igor Đorđevski i dobitnik nove kuće Nebojša Jelisavčić.

“Opština Plandište je kroz realizaciju konkursa uspešno aplicirala za još jedno domaćinstvo koje je dodeljeno Nebojši Jelisavčiću. Lep je osećaj i za nas koji radimo na realizaciji ovog konkursa, a verujem i za budućeg vlasnika, što imamo priliku da potpišemo još jedan ugovor za kupovinu kuće na selu za porodice u našoj Opštini Plandište. Realizacija Javnog konkursa za dodelu bespovratnih sredstava za kupovinu seoske kuće sa okućnicom koje je raspisalo Ministarstvo za brigu o selu omogućila nam je da obezbedimo krov nad glavom za porodice koje su ispunile sve uslove predviđene konkursom. Ovo je veliki korak u rešavanju stambenog pitanja za ovu višečlane porodice i posebno mi je drago što smo uspeali da pomognemo i damo svoj mali doprinos za rešavanje njihovog životnog pitanja.” istakao je Strahinja Brekić, predsednik Komisije za realizaciju konkursa u opštini Plandište.

Možda vas interesuje i ovo...

- ▶ **Autoperionica „S5“: Trodnevna humanitarna akcija pranja vozila za Tanju Tutić**
 - ▶ **Otvoreni fitnes aerobik za pomoć Tanji Tutić**
 - ▶ **Mala škola uštede energije: Edukacija za održivu budućnost seoskih sredina**
 - ▶ **Humanitarna predstava za Tanju Tutić u plandištanskoj OŠ Dositej Obradović**
-

“Zahvaljujući odličnoj saradnji koju imamo sa Ministarstvom za brigu o selu pokazali smo da aktivno radimo na razvoju i unapređenje populacione politike i poboljšanju demografske slike u Opštini Plandište, da radimo na oživljavanju sela i vraćanju mladih na selo, što je i osnovni cilj ovog velikog projekta. Nadam se da ćemo i u budućnosti uspeti da nastavimo sa realizacijom ovog konkursa i da ćemo obradovati još zainteresovanih.” dodao je Brekić.